

ANNALI DELLA SCUOLA NORMALE SUPERIORE DI PISA *Classe di Scienze*

Errata-Corrige

Annali della Scuola Normale Superiore di Pisa, Classe di Scienze 1^{re} série, tome 4 (1887), p. 173

http://www.numdam.org/item?id=ASNSP_1887_1_4__173_0

© Scuola Normale Superiore, Pisa, 1887, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « *Annali della Scuola Normale Superiore di Pisa, Classe di Scienze* » (<http://www.sns.it/it/edizioni/riviste/annaliscienze/>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques
<http://www.numdam.org/>

ERRATA—CORRIGE

- Pag. 57 invece di:

Definito poi nel §. II. la velocità della flessione, ho dimostrato che nel caso di fluidi incompressibili, se u , v , w , sono le componenti della velocità di flessione della particella che comprende quel punto sono:

leggere:

Definito poi nel §. II. la velocità della flessione, ho dimostrato che nel caso di fluidi incompressibili, se u , v , w , sono le componenti della velocità del punto x , y , z , le componenti della velocità di flessione della particella che comprende quel punto, sono: